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Táborový řád
Jsem si vědom/a, že jako každý účastník tábora se podílím na tom, aby se na

táboře líbilo nejen mně, ale i všem ostatním.

Každý účastník tábora:
➢ se bude chovat k ostatním účastníkům, vedoucím i provozním

zaměstnancům slušně (vyvaruje se používání vulgárních výrazů), čestně a
kamarádsky. Také tak, aby neohrozil zdraví své nebo ostatních (vyhne se
sporům, hádkám a tělesnému konfliktu nebo psychickému útlaku
ostatních účastníků).

➢ se bude po celou dobu konání tábora řídit táborovým řádem, pokyny
svého oddílového vedoucího, hlavního vedoucího i služeb tábora.

➢ dodržuje bezpečnostní a protipožární předpisy, se kterými byl/a
seznámen/a na začátku tábora.

➢ má zákaz práce se zápalkami či zapalovačem bez dozoru vedoucího.
Rozdělávat oheň může účastník jen v rámci programu za osobní
přítomnosti vedoucího.

➢ dodržuje zákaz kouření, zákaz používání jakýkoliv alkoholických nápojů
či omamných látek.

➢ dodržuje zákaz vnášení do objektu tábora jakékoliv zábavné
pyrotechniky či jiných předmětů a zařízení, které by mohly způsobit
svým užíváním újmu na zdraví či životě kteréhokoliv z účastníků tábora.

➢ dodržuje dobu poledního i nočního klidu. V době večerky a nočního klidu
je ve svém pokoji (chatce, stanu, …) a posteli , převlečen do nočního oděvu a
neruší ostatní účastníky tábora.

➢ bude-li potřebovat pomoc nebo radu se s důvěrou obrátí na svého
vedoucího, hlavního vedoucího nebo zdravotníka.

➢ bez vědomí a svolení svého oddílového nebo hlavního vedoucího se nesmí
vzdálit z prostor tábora a to ani do nejbližšího okolí. Při společném pobytu
mimo tábořiště se bude pohybovat jedině v prostoru vymezeném pro
danou činnost.

➢ bude dodržovat režim dne i denní program.
➢ šetří zařízení tábora a chová se ohleduplně k zapůjčenému vybavení. Při

poškození nebo ztrátě vypůjčené věci nebo vybavení tábora neprodleně
informuje vedoucího.

➢ je povinen udržovat svou chatku, pokoj, (případně jakékoliv jiné místo
pobytu), jeho okolí, společné prostory, sprchy, WC, atd. v čistotě.

➢ nesmí bez souhlasu hlavního vedoucího měnit místo svého ubytování,
či stěhovat nábytek na své ubikaci.
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➢ nevstupuje bez povolení do vymezených prostor jako je kuchyň, sklad,
místnost zdravotníka, pokoj (stan, chatka, …) ostatních účastníků tábora
nebo vedoucích a personálu.

➢ si je vědom, že cennosti jako např. řetízky, prstýnky, hodinky, mobily, větší
obnosy peněz, apod… se na táboře !nedoporučují!

➢ má možnost si cennosti uložit u hlavního vedoucího tábora nebo
oddílového vedoucího. Pokud si peníze nebo cennosti nechá u sebe
přijímá za tyto své předměty plnou odpovědnost. Vedoucí za ztrátu
nenesou žádnou odpovědnost.

➢ dodržuje zákaz používání mobilního telefonu, tabletu a jiných podobných
zařízení v průběhu denního programu.

➢ chrání přírodu a neničí ji.
➢ dodržuje zákaz konzumace vybraných potravin hub, točené zmrzliny,

kupovaných nebalených potravin.
➢ dodržuje zákaz pití vody z neznámých studní a jiných cizích zdrojů vody.
➢ dodržuje zákaz přechovávání snadno se kazících potravin v pokoji (chatce,

stanu, apod…)
➢ nastupuje k jídlu vždy umytý a s celým oddílem pohromadě. Dodržuje

pravidelný pitný režim.
➢ Zákonný zástupce odevzdá všechny léky, vitamíny, homeopatika,

potravinové doplňky před odjezdem na tábor zdravotníkovi tábora
včetně jejich přehledu a dávkování. Účastník bude dodržovat zákaz
samostatné aplikace jakéhokoliv léčivého přípravku. Vždy jen pod
dohledem zdravotníka tábora.

➢ každé onemocnění, zdravotní potíže nebo poranění neprodleně ohlásí
vedoucímu nebo zdravotníkovi, včetně přisátého klíštěte, bodnutí
hmyzem či malé oděrky nebo modřiny.

➢ dodržuje zákaz koupání bez dozoru vedoucího
○ koupání je povoleno pouze na určeném místě. Koupání je velmi

riziková činnost, při které vzniká nejvíce úrazů. Proto
neuposlechnutí pokynů vedoucího je považováno za zvlášť
závažné porušení táborového řádu!

➢ neprodleně upozorní vedoucího, při pohybu cizích osob v areálu

Návštěvy účastníků na táboře jsou zakázány. Z hygienických a zdravotních
důvodů bez vědomí a souhlasu nemá žádná cizí osoba (ani rodič) do tábora
přístup.


